

长沙社区文化节亮相南城社区,钜惠好礼送不停

金融服务进社区, 娱驰忙着学炒股

人们常说,远亲不如近邻。然而在现代城市生活中,社区邻里之间愈发生疏和冷漠,甚至大有“老死不相往来”之势……人们也越来越怀念过去大杂院的生活,向往侃大山、聊家常的“熟人圈子”。

9月27日上午,长沙第五届社区文化节走进南城社区,在这里,社区居民除了可以饱览舞台上异彩纷呈的节目,享受加多宝、氧净、中投证券、李文锁城等众多“明星”企业带来的各种钜惠,更能通过此次活动和邻里关系。

该场社区文化节活动结束后,48岁的李永红阿姨还恋恋不舍,“社区文化节不仅好看又好玩,更像是和谐邻里关系,传递真情的红纽带,这样的好活动今后要经常到我们这里举办呀。”

居民声音

“这样的活动要多举办”

9月27日早上9点,一首《南城欢迎你》的合唱打破了原本南城社区的恬静,也由此拉开了2014年第五届长沙社区文化节的序幕。

“文明言行如春风,吹得人心暖融融……”优美的音乐伴随着清脆的快板节奏,志愿者欢快地诵读了一首核心价值观民谣,将活动带入了高潮,随后社区的退休老人为大家带来了歌舞表演,赢得了现场观众的阵阵掌声。

舞台上的精彩表演让社区居民嗨翻了天,大家纷纷拿出手机录下精彩瞬间;更为值得一提的是,舞台现场还设置了亲子投篮小游戏、全民健身趣味运动以及“社区好声音”,让大人、小朋友玩得不亦乐乎,获奖的小朋友高举着驴胶补血颗粒、藿香正气水等奖品找家长拍照留念。

48岁的李永红阿姨一直向往回到过去侃大山、聊家常的大杂院生活,看着平常不太往来的邻里,在这次社区文化节上恍如一家亲,感慨不已地说道,“社区文化节不仅好看又好玩,更像是和谐邻里关系,传递真情的红纽带,这样的好活动今后要经常到我们这里举办呀。”

社区行动

南城社区成立红纽带项目

除了舞台上异彩纷呈的节目,“明星”企业还带来了各种钜惠,此次社区文化节最受老年人欢迎和青睐的项目莫过于现场健康义诊。

一大清早,爹爹娱驰们排着十几米的长队等待由南城社区提供的免费健康义诊服务。杨国庆爹爹测完血压后,一脸得意,“我的血压很正常,高压和低压都在正常范围内。”他还告诉记者,南城社区每年都会有免费体检,平时非常注意锻炼的他,每次检查几乎各项指标都很正常。

不仅仅是健康义诊,活动现场每一位60岁以上的老年人,还可凭本人身份证提前免费领取一份重阳节精美礼品。住在南城社区的李建红阿姨难掩内心的兴奋,她一大早就前来排队,最终拿到了心仪的慰问礼品。

先锋街道南城社区书记张磊介绍,他们社区老年人大约占到全部居民的10%,每年在辖区内都会举办十几场免费健康义诊活动,此外,在本次社区活动上,南城社区“红纽带”项目也宣布授牌成立。项目启动后,社区将同步开展“红心园”志愿者招募、“乐学园”南城学堂服务、“守望园”邻里互助便民服务、“亲子园”趣味游乐活动、“颐养园”爱心义诊等主题活动。



9月27日上午,一位娱驰抱着孙女参与投篮游戏。当天上午,由三湘都市报和长沙市委宣传部等单位主办的第五届(2014)长沙社区文化节在南城社区举行。本组图片均由记者 唐俊 摄



社区娱驰参加《社区好声音》。



小朋友参与趣味投掷游戏。

特别服务

金融服务进社区
教炒股还可办理ETC

先锋街道南城社区成立时间为一年,是长沙最南的一个社区,目前社区居民6000余人。由于距离中心城区较远,目前金融机构还相对较少。为此,在本次长沙社区文化节上,特意邀请了长沙银行、中投证券等金融机构,在现场设立了服务点。

三湘都市报记者从现场长沙银行工作人员处了解到,该行的社区银行已经开到了南城社区,此次在社区文化节上设立服务点,主要是为现场社区居民提供开卡服务,包括储蓄卡和ETC(高速公路电子自动收费系统)卡,现场办卡的居民即可获得一个精美保温杯。

除了银行,中投证券长沙营业部也来到活动现场,为社区居民投资股票、基金等提供咨询服务。中投证券投顾张占峰表示,近来随着A股市场行情不断好转,投资者对于股票投资的热情也逐渐起来了,因此,他们希望通过走进社区,为社区居民提供更好的投资服务。

事实上,他们的服务获得了社区居民的追捧,去年搬进南城社区的退休工人熊娱驰兴奋地告诉记者,退休后她主要靠退休工资生活,过去积累下来的辛苦钱主要存在银行,因为对股市不是很了解,一直未涉及股市。最近,看到报纸和身边朋友都说股市牛市行情要来了,她特地来到中投证券服务点进行查询。

现场特写

劲爆/ 上阵父子兵、母女档
社区好声音嗨到爆

9月30日,汪峰、齐秦组即将唱响终极考核,第三季中国好声音四强阵容呼之欲出,10月7日晚中国好声音更将掀起决战巅峰之夜幕。其实除了演播厅的“高大上”,接地气的“社区好声音”同样也是饱受追捧、好戏连连。

在南城社区,节目还未开场,就引来无数音乐爱好者争相报名,年龄跨度从6岁到60岁,现场围观的小区居民更是里三层、外三层。“平时就喜欢唱歌,能免费唱歌,还有奖品,这个好机会当然不能错过。”40岁的胡欢女士满面春风,一曲《美丽的草原我的家》赢得了满堂喝彩,直接将得分刷

新到99的高度。

初生牛犊不怕虎,胡欢的专业级演绎并没有浇灭居民参与的热情,南城社区的汪海洋和汪义淳父子以一首欢快的《小苹果》迎接挑战,唱完小苹果,今年6岁的汪义淳,依然意犹未尽,甚至提出还想再唱一首,童真的回答引来了无数欢声笑语。

如果说上阵父子兵有些单调,母女档的合作则再次将现场点燃,59岁的衡阳人周启芬来长沙帮忙带外孙已经有三年,听闻社区文化节在家门口上演,女儿硬是拖着她来到好声音现场,“妈妈唱的《太阳照在金山上》得分是90分,但在我心目中绝对是满分。”

温情/ 费力赢到大奖
12岁孩子要把礼物给爸妈

活动一开始,就是有奖问答环节为市民送福利,只要手够快,人人都能拿奖,最重要的是,不仅能获得丰厚的奖品,有奖问答还让大家狠狠地涨了一把“姿势”。

天心区新路小学六年级的张曼宇每一个问题都举手参加,典型属于有奖问答的“捧场王”,除了增长知识,这个12岁的男孩还有着属于自己的“小算盘”,我要拿奖送给爸爸妈妈当礼物。事实上,张曼宇的努力最终获得了回报,拿着驴胶补血颗粒和藿香正气水,张曼宇有些

羞涩地分配到,“爸爸妈妈做水泥生意,平常很辛苦,补血的给妈妈,正气水给爸爸。”

除了通过好看、好玩游戏派送福利,加多宝、氧净、李文锁城等“明星”产品,更是将健康、安全与实惠一网打尽。记者在现场了解到,超市79元一箱的灌装加多宝,社区文化节现场购买仅需70元;包安装420元一套的李文锁城高级防盗锁芯,现场预定立减50元,只需370元。

■记者 潘海涛 黄文成

社区风采

社区养老让老年人
“老有所养,老有所依”

“一个社区就是一个大家庭,要做好这篇文章,必须靠社区居民的共同努力”。社区书记张磊还特意向记者介绍了他们关于社区居家养老“颐养园”项目。张磊透露,这一项目将于今年12月启动,通过引进社会组织,依托社区居家养老活动中心,为社区居民近在咫尺的居家养老服务。

“实际上,我们已经做了一些前期准备工作,今年7月份已启动建立老年人档案、服务卡,了解老年人需求,做好老人的服务。”张磊表示,此外传统节日社区工作人员还会开展走访慰问社区老年人活动。

记者了解到,南城社区还专门为社区老人建设了占地面积达1200平方米的文体活动中心,中心设立了棋牌室、健身房、图书馆、食堂等各项配套设施,完全能够满足社区内数百位老年人的需求。

场地征集

长沙社区文化节举办至今,饱受市民热捧,不少市民追问,什么时候社区文化节能搬到我家楼下?机会来了,三湘都市报特面向全长沙征集社区文化节场地,如果您的社区想来次狂欢嘉年华,请致电 84329782 或 18508411259联系我们。